

**Locația deplasării:** Nyiregyhasa, Ungaria

**Durata deplasării:** 12 mai 2015

**Participanți:** reprezentanți ai partenerilor de proiect din România - Universitatea Tehnică Cluj-Napoca, Centrul Universitar Nord Baia Mare și **Consiliul Județean Maramureș**. Din partea Consiliului Județean Maramureș a participat o persoană: Răzvan Manța, consilier, Direcția de Dezvoltare și Implementare Proiecte, Serviciul Promovare Proiecte (manager proiect).

**Proiectul sau tipul activității în cadrul căreia s-a desfășurat deplasarea:** activitatea este prevăzută în cadrul implementării proiectului „RoUaSoil: Zona Transfrontalieră România-Ucraina – „Managementul siturilor contaminate cu produse petrolifere”, proiect finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-Slovenia România-Ucraina 2007-2013, lider de proiect Universitatea Tehnică din Cluj Napoca – Centrul Universitar Nord din Baia Mare, România, Consiliul Județean Maramureș având calitatea de Partener.

Activitatea de deplasare a presupus contactarea autorităților publice locale și/sau universități din regiunea Szabolcs-Szatmar-Bereg (Ungaria) pentru stabilirea de contacte pentru semnarea unor acorduri de parteneriat/de cooperare cu autorități publice locale, instituții de învățământ superior, ONG-uri și stabilirea detaliilor de organizare a unei sesiuni de informare/conferință cu privire la rezultatele proiectului în orașul Nyiregyhasa.

**Bugetare:** bugetul proiectului și surse proprii ale instituției

**Sinteza discuțiilor, rezultate ale deplasării:**

În prima parte a zilei s-a realizat întâlnirea cu cadrele universitare de la Universitatea Tehnică din Nyiregyhasa. Au fost stabilite datele exacte ale conferinței, locații de cazare, prezentările care se vor realiza, modalitatea de transport ale delegațiilor străine, programul conferinței internaționale.

Ulterior ne-am deplasat la sediul consiliului județean/regional unde ne-am întâlnit cu doamna Brigitta Majorne Laszlo, responsabil relații externe. A fost prezentat pe scurt proiectul și acordul de parteneriat (tradus în limba maghiară/engleză) care s-ar dori semnat cu această instituție. De asemenea doamna Laszlo ne-a promis că ne va sprijini în contactarea altor entități din regiune pentru semnarea acordului de parteneriat.

**Semnătura:**

Răzvan MANȚA, consilier, manager proiect

